
ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ ΙΓ΄- ΣΥΝΟ∆ΟΣ Α΄
∆ΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

E K Θ Ε Σ Η
Της ∆ιαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόµου του

Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης «Κύρωση του Κώδικα νό-
µων για την υγεία και την ασφάλεια των εργαζοµένων»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η ∆ιαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων συνήλθε στις 21 Απριλίου
2010, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. ∆ηµητρίου
Κρεµαστινού, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νό-
µου του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης «Κύρωση του
Κώδικα νόµων για την υγεία και την ασφάλεια των εργαζοµένων».

Στη συνεδρίαση παρέστη ο Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλι-
σης, κ. Ανδρέας Λοβέρδος, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλει-
οψηφίας, κ. Μιχαήλ Τιµοσίδης, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Ζήσης Τζη-
καλάγιας, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ.
Χαράλαµπος Χαραλάµπους, η Ειδική Αγορήτρια του Λαϊκού Ορθόδοξου
Συναγερµού, κυρία Ουρανία Παπανδρέου-Παπαδάκη, Ειδικός Αγορητής
του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κ. Βασίλειος Μουλόπουλος,
καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Παναγιώτης Κουρουµπλής, Παναγιώτης Αντω-
νακόπουλος και Μιχαήλ Κριτσωτάκης.

Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας και ο Εισηγητής της Μειοψηφίας εισηγή-
θηκαν τη ψήφιση του νοµοσχεδίου, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστι-
κού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισε, η Ειδική Αγορήτρια του Λαϊκού
Ορθόδοξου Συναγερµού επιφυλάχθηκε για την τελική τοποθέτησή της, κα-
τά τη συζήτηση του νοµοσχεδίου στην Ολοµέλεια, ενώ ο Ειδικός Αγορητής
του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς δήλωσε «παρών».

Τέλος, η ∆ιαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων, αφού έλαβε υπόψη
τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µε-
λών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ΄ αρ-
χήν, κατ΄ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται τη ψήφισή του από τη
Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 21 Απριλίου 2010
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